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OpisOpis nana proektotproektot

• Општа цел
 Развивање и надградување на дружењето помеѓу младата популација во

Македонија од различни градови со активности во една општина (ОГБ),
размена на стекнатите искуства и подигнување на свеста за заштита и
унапредување на животната средина.

• Цел на проектот
 Поттикнување на активност помеѓу младите за дружење и зголемување на

еколошката свест и одговорност,
 Остварување на креативни замисли (изработка на дрвени куќарки) и

стекнување искуства за организациски способности,
 Унапредување и заштита на животната средина (заштита на локалната

орнитофауна, облагородување на урбано зеленило-дендропарк).
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• Целна група, целноподрачје и локација
 Овој проект, пред сè, е наменет за младата популација, кај која треба да се

развиваат и надградуваат еколошката свест и способноста за заедничко
дејствување. Како директни корисници вклучени во овој проект се
студентите на Шумарскиот факултет во Скопје, под супервизија на
стручни лица (наставен кадар) од оваа наставно-научна институција.
Индиректно, запознавање на локалната заедница со дендропаркот и
локалната фауна (орнитофауна-птици, верверички, полски глувчиња,
невестулки) и едукација за поврзаноста со урбаното зеленило. Сите
активности се одвиваа на локално ниво, односно во Скопје, општина Гази
Баба и во дендропаркот на Шумарскиот и Факултетот за земјоделски
науки и храна.
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• Активност
 Во реализација на проектот учествуваа 10-тина креативни студенти-

волонтери од ШФС со својот ментор, м-р Бојан Симовски, од Катедрата
за ботаника и дендрологија, во дизајнот и изработката на 5 дрвени
куќарки за птици и верверички, во период од 15 дена. Дизајнот е креиран
со претходна заедничка замисла. Проектниот тим е составен од двајца
членови на ДРЕН и стручно лице од Шумарскиот факултет од Скопје. Во
текот на времетраењето на проектот особено внимание се посвети на
заедничкото дружење и размена на стекнатите искуства помеѓу
студентите, како и дискусиите за значењето на градското зеленило и
парковските елементи.
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• Резултати
Практично остварување на целта на проектот, односно: 

 Младите луѓе, преку дружење и работа ја развиваат еколошката свест и 
одговорност,

 Остварување на своите креативни идеи и поттик кон позитивни промени,
 Унапредување и заштита на животната средина,
 Стекнување определени искуства на полето на организационите 

активности,
 Заедницата ќе добие скромен практичен пример за заштита на локалната 

фауна (орнитофауна) и облагородување на градското зеленило,
 Активно вклучување на два општествени чинитела - Шумарскиот 

факултет и општина Гази Баба.





БуџетБуџет
• Финансиска поддршка

-Општина Гази Баба 
=10.000,00 ден

• In kind - Нефинансиска поддршка
-Шумарски факултет во Скопје 

=20.000,00 ден



ВИ БЛАГОДАРАМ НА ВНИМАНИЕТО.

Марија СтерјовскаМарија Стерјовска
Здружение на студентите на Шумарскиот 
факултет во Скопје - ДРЕН
Бул. Александар Македонски бб, 1000 Скопје
Тел: 02/3135 033, л.143
Е-пошта:dren@sf.ukim.edu.mk
web:http://www.sf.ukim.edu.mk/dren

http://www.sf.ukim.edu.mk/dendropark


